



27 января 2014 г. в Москве состоялось награждение председателя МОО «Романовское наследие» профессора протоиерея **Дмитрия Сазонова** медалью «**В память 400-летия Дома Романовых 1613-2013**».

Медаль от имени Главы Российского Императорского Дома Великой Княгини Марии Владимировны вручил глава Канцелярии Е. И. В. А. Н. Закатов. Он сердечно поздравил награжденного, пожелав дальнейшей плодотворной деятельности возглавляемого им общества, целью которого является увековечение памяти Царского Дома Романовых на Костромской земле.

В год 400-летия Юбилея Дома Романовых по представлению председателя общества протоиерея Дмитрия Сазонова члены МОО «Романовское наследие» профессор протоиерей **Василий Марченко, М. В. Козлов, В. К. Внуков**, доцент, к. п. н. **И. П. Сахнов**,

пр

профессор, д. ист. н.

А. А. Федотов, К. Н. Бабаев, С. А. Уткин

, были удостоены Е. И. В. Великой Княгиней Марией Владимировной

Императорской

медал

ью

«Юбилей Всенародного подвига. 1613-2013».

За многолетние плодотворные труды на ниве просвещения доктор исторических наук, профессор **Алексей Александрович Федотов** в год 400-летнего юбилея Дома Романовых и ко дню юбилея Е. И. В. Великой Княгини Марии Владимировны был также удостоен императорского ордена св. Анны

III

степени.

Сердечно поздравляем награжденных со столь высокой оценкой их трудов и желаем помощи Божией в дальнейших ус

Императорская медаль **«В память 400-летия Дома Романовых. 1613-2013»** учреждена Главой Российского ИМПЕРАТОРСКОГО Дома Е.И.В. Государыней ВЕЛИКОЙ КНЯГИНЕЙ МАРИЕЙ ВЛАДИМИРОВНОЙ в Мадриде 21 февраля/5 марта 2012 года.

Правом ношения Императорской медали **«В память 400-летия Дома Романовых. 1613-2013»** награждаются по Указам Главы Российского ИМПЕРАТОРСКОГО Дома Е.И.В. Государыни ВЕЛИКОЙ КНЯГИНИ МАРИИ ВЛАДИМИРОВНЫ лица обоего пола, имеющие видные заслуги перед Россией и Российским ИМПЕРАТОРСКИМ Домом, внесшие значительный вклад в возрождение духовности, науки, культуры и образования, государственных и национальных традиций, в обеспечение обороноспособности Отечества, в развитие экономики, в благотворительную деятельность и помощь социально незащищенным и нуждающимся соотечественникам, в укрепление братских отношений между народами, в восстановление моральных и нравственных устоев общества, а также в подготовку празднования 400-летия окончания Смуты, возрождения Российской Государственности и всенародного призвания на царство Дома Романовых.

Императорская памятная медаль **«Юбилей Всенародного Подвига. 1613-2013»** учреждена Главой Российского ИМПЕРАТОРСКОГО Дома Е.И.В. Государыней ВЕЛИКОЙ КНЯГИНЕЙ МАРИЕЙ ВЛАДИМИРОВНОЙ в Мадриде 21 февраля/5 марта 2012 года.

В статуте Императорской медали говорится, что правом ношения памятной медали «Юбилей Всенародного Подвига. 1613-2013» могут быть награждены отличившиеся на месте своего служения граждане всех независимых государств, принадлежащих к историческому пространству бывшей Российской Империи, соотечественники, проживающие во всех странах мира, а также иностранные граждане, деятельно проявившие любовь и уважение к великой всероссийской культуре и цивилизации.